

节后,部分农副产品价格回落

□据 新华社电

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日期相比(下同),9月24日,蔬菜、禽蛋、牛羊肉、水产品价格以降为主,猪肉、水果、食用油价格小幅波动,成品粮、奶类价格基本稳定。

猪后臀尖肉、猪五花肉价格分

别微降0.4%、0.3%,与21日价格相比仍上涨0.3%。

牛腱肉、牛腩肉、带骨鲜羊肉价格分别微降0.3%、0.2%、0.2%,去骨鲜羊肉价格微涨0.2%,白条鸡价格微降0.4%。

草鱼、鲤鱼、罗非鱼、鲫鱼价格分别微降0.5%、0.5%、0.4%、0.3%,带鱼价格持平,较21日价格高

0.5%~1%。

监测的21种蔬菜中有3种价格上涨,6种持平,12种下降。黄瓜、茄子、尖椒价格分别上涨1.1%、0.5%、0.4%,大白菜、苦瓜价格分别下降1.6%、1.2%,芹菜、菠菜、油菜、四季豆、菜椒、白萝卜、土豆、洋葱、胡萝卜、生姜价格降幅在0.1%~0.9%,生菜、西红柿、豇豆、圆

白菜、大葱、大蒜价格持平。

普通鲜鸡蛋价格微降0.4%。多个地市的信息采集员反映,中秋节后,当地市场鸡蛋价格开始回落,需求量也有所减少。监测数据显示,9月份以来,全国鸡蛋价格涨势明显放缓,9月18日以后逐渐回落,截至9月24日,全国鸡蛋价格累计降幅达1.1%。

从“抄论文”到“抄家伙” 肖传国教师和医生活动被暂停

□据 中广网

买凶袭击方舟子的主嫌犯肖传国日前已被北京警方押回北京。目前,案件仍在进一步审查之中。与此同时,华中科技大学已表示暂停其教师和医生的活动。

北京京文律师事务所的曹旭生律师说,预计肖传国被给予法律处分量刑不会多于3年,而其余3名犯罪嫌疑人的量刑也不会超过3年。

华中科技大学的校长李培根在华中科技大学的网站武汉白云黄鹤站上发表声明说,他个人建议学校暂停肖传国作为教师和医生的一切活动,等待事件进一步清晰之后再作处理。

山西孝义发生锅炉爆炸事故 9人死亡4人受伤

□据 新华社电

记者从山西省孝义市新闻办了解到,9月23日20时左右,山西省吕梁市孝义市阳泉曲镇运峰铝业公司发生蒸汽锅炉爆炸事故,导致9人死亡,4人受伤。

目前,4名伤者已经脱离生命危险,事故原因正在调查中。24日下午,山西省副省长张建欣带领山西省有关部门负责人赶往医院和事故现场看望伤者,了解事故原因。目前,企业业主及相关负责人已被警方控制。

中秋北京路难行 送礼车辆堵了道

□据 中广网

中秋节前一周开始,北京、上海以及其他各大城市出现大堵车。北京堵车,进京车辆大幅增加是重要原因。北京的哥张师傅说:“咱们北京只要是节日:中秋、十一、元旦、春节,过节前十天都是车多,请客吃饭送礼!”

有人开车送礼,还有人打着“飞的”送礼,而一些手握权力和资源的部门自然成为被“公关”的重点。因为需要送礼的对象太多,一些单位甚至有专门的部门专人负责,每人按区域、单位划分“责任田”。

一个公司老板告诉记者:“我觉得其实送了,他也不一定知道哪盒是你送的,但是别人都送,我们也送吧!”

秦皇岛调查称 近九成非药品 冒充药品出售

□据 新华网

河北省秦皇岛市药监部门一项调查发现,全市近九成非药品存在冒充药品现象。

据秦皇岛市食药监局局长鞠世闻介绍,一些企业和个人在销售一些食品、保健食品、保健用品、消毒产品、化妆品等非药品时,故意在包装、标签和说明书上标示功能主治或适应症,宣传产品的治疗作用。市食药监局以往的调研结果显示,从市场上收集的353种样品中,有88.9%的非药品存在以各种手段冒充药品的现象。

直升机运送物资 驰援广东灾区

9月24日,直升机飞抵广东信宜灾区,救援人员投放救灾物资。当日,军用直升机将15吨方便面、矿泉水和饼干等救灾物资从广东阳江运往灾区高州、信宜、阳春等地。广东高州、信宜和阳春的部分乡镇在“9·21”特大暴雨中受灾最为严重。(新华社发)



山西将允许温州民资入股国有煤炭企业,更想拿补偿款的浙商们说这是——打了一巴掌,又让留下来

□据 新华网

进入9月份,山西方面突然对煤改政策作了微调:先前被迫离开的温州民营资本,重新被挽留下来。

日前,记者从山西和温州有关方面了解到,目前已近尾声的山西煤矿兼并重组进程,有了新的改良方案。为避免浙江民营资本利益受损,山西省将允许“滞留”的温州民资入股国有煤炭企业。

按照新方案,温州投资者可将

被并购的小煤矿和参与兼并重组的国企一同设立子公司,并依附于国有煤矿,兼并重组后没有拿到的补偿余款,可作为资本入股。但在新设立的子公司中,国有企业占股51%,民营资本占股49%,双方可共同参与公司管理运营。

一直参与山西煤改的从事浙江商人利益保护工作的温州中小企业发展促进会会长周德文认为:“尽管很无奈,但总比拿不到钱好。”

对于山西而言,如何保障政策的连贯性以及安抚“受伤”的浙江

商人是一大考验。高达250亿元的资金,或将继续留在山西,因为一直拿不到余款的温州商人大多会选择这种合作方式。

在周德文看来,煤改政策微调是山西煤改必要的动作。“当地国企没钱或者没有主动给浙江民企补偿款,煤改很难推进下去了”。

补偿余款是指温州民企在山西投资煤矿的投资人和当地国企在2009年签订的兼并收购补偿金额未拿到的款项。“一般很多民企都只拿到30%到50%定金,其他大

多都没拿到。”周德文说。

“目前套住的温州资本大约500个亿,估计最多拿回来250亿。”周德文对记者说。

周德文开玩笑地表示,自己从“敌人”成为“朋友”。但他也不无忧虑地表示,温州人最怕的是政策的风险,政策的风险甚至远远大于投资的风险。在他看来,政策的不连续性,让在当地投资的民企感到非常伤心。“不能打了人家一巴掌,后来又叫人家留下来。这很难让投资者恢复信心”。

店外过往的路人没发现,店内守夜的值班员没察觉,监控设备拍下全过程——不到半小时,600万元珠宝被洗劫一空

□据《扬子晚报》

9月22日一大早,王先生(化名)来到位于太平南路一家名为盛世庆宝的珠宝店准备开门营业,惊讶地发现卷帘门上的门锁被撬,赶忙进店内检查,发现价值600余万元的珠宝被洗劫一空。录像显示,歹徒作案后还不忘擦干净柜台,以至于半小时后来到店内的值班员一夜之间竟没有发现异样,直到第二天清晨才如梦方醒。

歹徒作案很从容,珠宝托架都被放回原处

王女士在太平南路74号附近经营一家珠宝店,经营翡翠、和田玉为主的各类珠宝,部分珍宝价值不菲。

正值中秋节,王女士的弟弟,

也就是负责开门锁门的王先生一大早赶来开门。还没进门他就发现了异常:店面有两道卷帘门,右侧一道完好无损,而左侧的卷帘门虽然仍是关闭状态,门上的两道锁却不见了踪影。

他急忙打开店门,直冲柜台。不出意料,正对门的两节柜台内,存放的翡翠、和田玉全都不见了踪影,而上面的托架还在里面,也就是说,小偷作案非常从容,竟有时间将托架上的珠宝一一取下,再将托架放回原处。

歹徒作案非常专业,专门挑选价格高昂的饰品下手,被盗物品总价值高达600余万元。

一只摄像头被拨开,另一只摄下窃宝过程

这几段监控显示,当晚8点6分,大门方向出现亮光,那是来自

路灯的光亮,说明卷帘门被人从外面打开了。随后,画面一阵晃动,显示出一面白墙。“他肯定是知道摄像头的位置,猫着腰将摄像头拨动了。”可店内并非只有这一个摄像头,很快,一个身影出现在了画面内。男子身穿着T恤,下穿浅色长裤,头戴运动帽,面部也用口罩包裹,正弯腰戴着鞋套,手上还戴着手套,随后在头上固定好一个手电筒,开始了作案。

他来到柜台前,速度很快地用工具将柜台的锁打开,撬开了4把锁后,将珠宝向准备好的背包里装,并将托架一一取下,整个过程动作熟练,似乎并不担心有人前来。

从8点6分到8点34分,将近半小时的时间内,小偷从容作案,并在偷盗最后一个柜台时,还不忘擦擦柜台,清理作案

痕迹,最后消失于监控画面外。

歹徒事先已踩点,知道晚上7点到9点无人看店

令他们感到疑惑的是,王先生21日晚上锁门时,为7点多钟,而负责值夜班的人都是晚上9点钟左右到店,中间有一个多小时的无人看守时段。

为何这段时间无人看守?王女士介绍,考虑到店面位于白下区政府的正对面,太平南路周边地段也较为繁华,晚上七八点钟人来人往,应该是很安全的时段。

但令他们没有想到的是,竟有歹徒看准了这个空当,在半个小时内作下这桩“惊天大案”。

9点钟左右,值班员来到店内,他竟并未发现室内的异常,而是像往常一样睡觉了。